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Tomek wial domek ze Slomek.
Wiate vaz wU vozwial ten domek.
Ze Slomek cheial 2vobic tvatwe.
Popvosit 6zewca o dvatwe do
gowiazania T\ch Slomek,z ktovych
Gwé\') domek wial Tomek.

Cel éwiczenia: opozycja T - D
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Myszka wa kawalek sevka
2 wielkim agetytewm zevka.
- 0\(030 w\52ko, Sev to dawie,
Xtove Mawmy na &niadanie .
Sz2an%e wna zjedzen\e seva
sa dla ciebie bliskie zeva.

Cel éwiczenia: opozycja S - 7




e Trawa Wbi ko5zenie,qdy wa
| woctne Kovzenie.

Ale tvzeba \a SkosiE,zanim
Sie 2aczZnie KosiC.

Cel éwiczenia: opozycja SZ - RZ/Z




Jak przyrzadzamy wavzywa wa
pavze.

SUrowe wavzywa oStvoznie
f;\“vucjam\,, pod bviezacqg wodqg
ZWOWO QrZewiywaw\.

Nastegnie aavnek bievzewy dobe
duzy, oy wioz\¢ tam Sitko -
dolovze nawm gosiuzy

Na to sitko w AarZe WavzZywa
WY'ZUCawmy, dolewawy wod\ AoV
QrZyKeywawy.

Cel éwiczenia: gtoska RZ/Z




